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«Ο Κήπος της Βουλγαρίας» ανοίγει τις πόρτες του για να υποδεχτεί τους επισκέπτες του μεταξύ 23 και 25

Ιουνίου. Περιμένουμε όλους τους λάτρεις των κερασιών και των κερασένιων θησαυρών και φέτος να γίνουν

μέρος της πιο νόστιμης και πολύχρωμης γιορτής στη Βουλγαρία! Σύμφωνα με την παράδοση, το Ινστιτούτο

Γεωργίας της Κυουστεντίλ θα παρουσιάσει την ποικιλία και τις καινοτομίες στην παραγωγή κερασιών της

περιοχής.

Το βράδυ της Παρασκευής, 23 Ιουνίου 2023, το «Φεστιβάλ Κερασιού» στην
Κυουστέντιλ ξεκινά με Γαστρονομική Έκθεση, διαγωνισμό κατανάλωσης
κερασιών, παιδικές ψυχαγωγίες και μουσικό πρόγραμμα με τους Mihaela
Marinova και TINO. Δεκάδες γαστρονόμοι θα παρουσιάσουν τα πιάτα και τις
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σπεσιαλιτέ τους στον διαγωνισμό «Κεράσια στην Κουζίνα», του οποίου
οικοδεσπότης θα είναι ο Dragomir Draganov.

Η επίσημη έναρξη του φεστιβάλ είναι το Σάββατο στις 11:00 π.μ.

Σύμφωνα με την παράδοση, το Ινστιτούτο Γεωργίας της Κυουστεντίλ θα
παρουσιάσει την ποικιλία και τις καινοτομίες στην παραγωγή κερασιών της
περιοχής.

Περισσότερες από 40 καλλιτεχνικά διαμορφωμένες στάσεις θα
αναδημιουργήσουν τη δημιουργικότητα με θέμα το κεράσι των «μαέστρων»
της Κυουστεντίλ. Όλες θα αποτελέσουν μέρος μιας καλλιτεχνικής έκθεσης, η
οποία θα συνεχιστεί μέχρι τις 18:00, όταν θα απονεμηθούν τα βραβεία στους
διακεκριμένους συμμετέχοντες. Στο εορταστικό ημερήσιο πρόγραμμα θα
λάβουν μέρος η Επαγγελματική Μπάντα Χαλκινθών του Δήμου Κυουστεντίλ, η
Εθνική Σχολή Χορευτικής Τέχνης της Σόφιας και οι πιο εξέχοντες
παραδοσιακοί ερμηνευτές της πόλης. Τα γεγονότα του Σαββάτου θα
ολοκληρωθούν με μια συναυλία των «Legends».

Η Κυριακή είναι αφιερωμένη στους νεότερους επισκέπτες του φεστιβάλ

Η National Geographic Kids επισκέπτεται την Κυουστέντιλ με τον Όμιλο
«Μικροί Εξερευνητές»· συναρπαστικά παιχνίδια με θέμα το κεράσι και παιδικές
ψυχαγωγίες θα συνοδεύσουν τα γεγονότα, και η «κρεμάστρα» θα είναι η
επίδειξη και η γεύση μαρμελάδας κερασιού!

Κατά τη διάρκεια των τριών εορταστικών ημερών, θα πραγματοποιηθεί παζάρι
κερασιών της Κυουστεντίλ με τη συμμετοχή τοπικών αγροτικών παραγωγών,
και έμποροι και τεχνίτες από όλη τη χώρα θα παρουσιάσουν τα μαεστρόπηκά
τους προϊόντα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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